



旧年的音讯，随着岁月季节的风霜，杳然而远。琉璃的往事，恍若飞鸿踏雪泥，点点斑驳，淡淡留痕。岁末，是终点，也是起点，是别离，亦是重逢。辞旧迎新，邂逅所有的美好。《青草地》发起年度大事件，以及写给2024的三行诗征文，一起来看看同学们的心声和感言吧！

辞旧迎新 邂逅美好

大事件：考试

锦园小学六(6)班 徐乐行 指导老师 蒋巧红

走进考场，坐在位置上，我的心里就像有一头小鹿在四处乱撞，紧张极了，生怕自己会考不好。

请监考老师分发试卷。突然，广播里传来了一句话，我心里的弦立刻紧绷了起来。没一会儿，试卷、答题卡与草稿纸便飘到了我的眼前。

请考生开始答题。听到这句话，我迅速写了起来。顿时，整个教室只剩下纸与笔摩擦的沙沙声。

竖式、符号、算式、字母一点一点地占据了我的草稿纸和答题卡。

忽然，一道工程问题将我难住，我的心顿时提到了嗓子眼。几分钟后，我还是没有解出这道题，只好放弃了它。

金色的阳光下，几支笔，几张纸，一个人，形成了一幅优美的图画。

这就是我2023年的大事件。

再见了，2023！我来了，2024！

大事件：高光时刻

锦园小学六(6)班 陈彦含 指导老师 蒋巧红

坐在书桌前，抬眼便望见一个精致的礼盒。思绪，仿佛被拉回了半年前。

从初赛到复赛，我终于闯进了浙江省少年诗词大赛的决赛，心中有激动，同时也有担心。

第一次参加省赛，如此大的排场自然是没见过，精彩的表演，融入其中的灿烂文化，我就像刘姥姥进大观园一般感到新奇，心中久久不能平息。答题时，一道道从未见过的题目看得我眼花缭乱，凭着蒙的方法，挺过了一轮又一轮残酷的淘汰——40人！这100多人中，当我有幸走上舞台答题时，内心的慌乱早已一扫而光，只余欢欣。即使最后没能从中脱颖而出，但挑战后内心的满足与快乐，却是无与伦比的。切身感受后，付出的一切，都已不算什么了！

走上舞台，拿到奖状，虽只是轻飘飘的一张纸，在我手中却似千斤般重，也许这就是成功的意义与快乐吧。

即将告别的2023，是灿烂而绚丽的。一年时光荏苒，无数高光时刻转瞬即逝，真正令我印象深刻的，是在杭州留下的那张照片，书桌上的那份奖状，它们见证了我第一次参加省赛的艰辛与欢笑。未来，我也不会忘却付出与收获是成正比的。

带着这份珍贵的收获，奔赴2024。

休刊通知

寒假即将到来，《青草地》启动休刊模式，下学期开学后再与同学们见面。祝大家过一个快乐难忘的寒假！

《温岭日报·青草地》编辑部
2024年1月16日

大事件：舞出精彩

联合艺术学校六(1)班 王熙媛 指导老师 郑红

站上运动会开幕式的舞台，我心潮澎湃，如梦初醒。悦耳的音乐时而快，时而慢，时而清脆，时而空灵。我穿着飘逸的舞裙，如同一只优雅的白天鹅翩翩起舞。每个动作柔中带刚，深情地演绎着优美的舞姿，思绪跟着渐渐飘向远方。

我拭去泪水，重拾舞鞋，细抠着每一个动作。微酸的感觉蔓延在身体中，腿部微微颤抖，汗水从额头沁出。平日里时常“溜号”的我成了最辛勤的一个，每个动作都经过深思熟虑，每种姿态都经过精心打磨。每日清晨，我在练功房里追逐第一缕阳光；每日傍晚，我在把杆前亲吻最后一抹夕阳。虽然累，但我的心底总有一个声音在回响：衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔悴。这是柳永《蝶恋花》中的名句，也是我对舞蹈的热爱和坚持。

思绪被拉回眼前，随着音乐舒缓，舞台上最中间的那个主跳，是我！一曲谢幕，我已不知脸上的是汗水还是泪水。遥望天边最亮的那颗星，那么璀璨夺目，散发着独属于自己的光彩。

这让我想起了萧伯纳的一句话：一个人如果不到最高峰，他就没有片刻的安宁，他也就不会感到生命的恬静的光荣。我为自己的努力和成就感到自豪和满足，也对自己的梦想和未来充满信心和期待。2023，舞出精彩！

大事件：研学

联合艺术学校六(2)班 王露萱 指导老师 朱群萍

细数2023年印象最深的事件，当然数四季海湖的研学活动了。因为它让我感受到快乐，感受到前所未有的轻松。

嘟 嘟 小火车到了。一辆蓝白相间的小火车安稳地停靠在一边，同学们迫不及待地跳上了车。火车开动，清风徐来，携带着草木的清香，让人心生惬意。阵阵清风中，时不时还有鸟儿清脆的鸣叫。望着眼前的如诗如画的景色——一大片金灿灿的麦田，积压在心中的烦闷顿时烟消云散。火车疾驰，我仿佛成为了麦田里的一株麦穗，在司秋之神降临时，与蜂蝶成群起舞，同百鸟结队歌唱。我与伙伴们在清风中踮起脚尖，尽情舞动自己曼妙的身姿。小火车里，这时已装载不下旺盛勃发的生机与活泼撒野的心。

下了车，便来到了年糕坊。一个擀面杖，一碗红糖，两个热年糕坯，这便是所有的材料。即使材料很简单，也阻挡不了同学们满满的兴致。拿起软软的冒着热气的糕坯，搓圆后向四周挤压，手中的年糕随着力度逐渐自由地舒展，毫无拘束地拉伸，随心所欲地成形，那种轻抚人心的柔和与疗愈人心的轻松充盈全身。哦！那是一次自由的揉捏，那是一种无拘无束的制作！揉好糕坯后，手抓一大把红糖，小心地放入，跟包饺子一样两边对折，迅速按好，一个金元宝就出现在眼前。放进嘴中，细细品尝，年糕的软嫩搭配着甜丝丝的红糖，吃在嘴里，甜在心头啊！仿佛空气中都弥漫着一股红糖清香，回味无穷。

那次研学，我们还玩了真人CS。那份快乐，将永远定格在我的记忆深处，成为2023年浓墨重彩的一笔。

愿

方城小学三(2)班 邵泊羲

没有人喜欢秋天的萧瑟

没有人喜欢冬天的荒芜

愿你我的生活永如春天般明媚

指导老师 梁玉萍

新

松门小学三(1)班 薛锦阳

朝暮轮转辞旧兔

日迈月征入腾龙

以诚挚之意引岁月之新

指导老师 林叶丽

逐梦

锦园小学六(1)班 金偌羽

逐梦亦是追星

梦想好比那璀璨的星闪耀光辉

让我在黑暗中仍能迎难而上

谱写2024

城西小学六(5)班 张婧萱

甩落一河星星，追向诗人的黎明

不必苦寻意象，描摹你

我只将明天作为诗的伏笔

指导老师 蒋灵君

致2024

城西小学六(5)班 黄一珂

你是星星

我是行人

相互欣赏，彼此耀眼

指导老师 蒋灵君

我爱2024

城西小学六(5)班 李鑫怡

弯月钩得住云的衣角

钩不住风

和2024的脚步

指导老师 蒋灵君

为梦而行

横峰小学六(1)班 金炫烨

时光的流年里，散落的是彩色的碎片。
新年的伊始，亦将容光焕发，迎接新的自己。

新的征程里，与同学少年，为梦而行。

致2024

石桥头小学四(1)班 李梓萌

心有梦想，那是砥砺前行的方向。

银鞍照白马，飒沓如流星。

2024，扬帆起航！